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Do Valašského Meziříčí se vrací jedna z našich nejúspěšnějších zpěvaček Lucie Bílá. V doprovodu kapely Petra Maláska odehraje koncert v místním Amfiteátru v parku u zámku Kinkých 9. září 2018. Začátek koncertu bude patřit besedě s neméně známým knězem Zbigniewen Czendlikem. Vstupenky jsou v prodeji již nyní.
Jedinečné spojení nabídne zářijový koncert zpěvačky Lucie Bílé, která dominuje české pěvecké scéně po celá léta. Ta se tentokrát nepředstaví s kapelou Arakain, ale za doprovodu kapely našeho předního klavíristy Petra Maláska. Hostem programu v příjemném prostředí meziříčského Amfiteátru bude neméně známý kněz a spisovatel Zbigniew Czendlik, jehož poslední beseda na Malé scéně za oponou byla zcela vyprodaná.
Úvod koncertu bude patřit právě besedě pana Czendlika s Lucií Bílou, po níž bude následovat koncert složený ze známých písní, jež lemují kariéru Lucie Bílé. Její hity jako Ave Maria, Láska je láska či Jsi můj pán atakovaly horní příčky hitparád. Za osudové lze označit setkání a dlouholetou spolupráci s autorskou dvojící Ondřej Soukup a Gábina Osvaldová nebo právě s Petrem Maláskem. Za titulní roli v muzikálu Johanka z Arku získala v roce 2000 cenu Thálie. Zahrála si však nejen v divadelních rolích, ale ztvárnila také řadu filmových postav. Televizní diváci ji mohli vidět například v pohádkách Princezna ze mlejna, V peřině nebo ve filmu Král Ubu.
Vstupenky na zářijové vystoupení jsou k dostání již nyní v Turistickém informačním centru ve Valašském Meziříčí nebo online na stránkách Kulturního zařízení www.kzvalmez.cz.
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