  


TISKOVÁ ZPRÁVA

Valašské Meziříčí 16. března 2020

Nemocnice Valašské Meziříčí zpřísňuje opatření, soukromí lékaři uzavřeli ordinace

Aktuální situace související s výskytem onemocnění Covid-19 (koronavirus) na území České republiky a vyhlášením plošné karantény se dotýká také poskytování zdravotních služeb. Přesto by občané neměli podléhat panice.

Nemocnice Valašské Meziříčí a.s., jejímž zřizovatelem je společnost AGEL , a. s., výrazně zpřísňuje dosavadní opatření. „Od pondělí 16. března jsme přistoupili k odložení veškeré plánované operativy na neurčito. Výjimku tvoří pouze akutní zákroky, u nichž odklad není možný. Porodnice funguje bez omezení. Uzavřeny jsou také veškeré neakutní ambulance a poradny, u ostatních je omezen provoz na nezbytné a neodkladné návštěvy,“ přiblížil ředitel Martin Hrabovský. Podle jeho slov došlo k omezení počtu vstupů do nemocnice. Na těch, které jsou zachovány, bude uskutečněna kontrola zdravotního stavu zaměřená na změření tělesné teploty a přítomnost kašle, dušnosti, bolesti kloubů či svalů nebo zimnice. Kontrolou projdou jak všichni příchozí z řad pacientů, tak i zaměstnanci. Dále budou pacientům při vstupu do nemocnice poskytnuty informace o aktuálním fungování jednotlivých provozů nemocnice. „Žádáme pacienty, aby návštěvu nemocnice omezili na skutečně jen neodkladné a život ohrožující případy. Svůj stav mohou dále dle potřeby konzultovat telefonicky také s ošetřujícím lékařem. Pacienti, u kterých při vstupu do nemocnice budou detekovány příznaky - horečka, kašel, dušnost, zimnice, ihned přesuneme do místnosti se zvýšeným hygienickým režimem, kde další postup bude v gesci Krajské hygienické stanice. Připravujeme také další opatření v případě, že budeme muset hospitalizovat větší množství pacientů s tímto onemocnění. Zatím se však jedná o preventivní opatření, neboť jsme do nynější doby nedetekovali ani pacienta Nemocnice Valašské Meziříčí, a. s., ani nikoho ze zdravotnického personálu s positivním testem na koronavirus.“ Veškeré informace naleznou pacienti na webu Nemocnice Valašské Meziříčí – nemocnicevalmez.agel.cz.
Uzavřeny jsou také ordinace soukromých praktických a dětských lékařů a také zubařů. „Důvodem je nedostatek ochranných pomůcek. Proto je důležité, aby lidé co nejvíce omezili návštěvu zdravotnických zařízení a všechny dotazy řešili se svým ošetřujícím lékařem telefonicky. Provoz záchranné zdravotnické služby je ve Valašském Meziříčí zatím zajištěn bez omezení,“ doplnila Libuše Dvořáková, vedoucí lékařky ZZS Valašské Meziříčí.
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